
 

VOLLEYBALLKLUBBER

NORDJYLLAND
Volleyball Nordjylland (NVBK) skal 
i 2025-26 administreres af 
Midtjysk Volleyball, MJVB.
Kids/teen og DSH fort-
sætter uændret, mens der 
kommer nye breddetilbud: 
DSD, Jyllandsserier og 
Mix-turnering på Grand Prixform.

Denne folder gennemgår det samlede 
tilbud til alle klubber og hold med 
særlig fokus på de nye rækker. 
Vi håber på alle klubbers opbakning  
-helt fra start af sæsonen 2025-26.

Forvent Forbedringer:Forvent Forbedringer:
a. Nye bredderækker: Jyllandsserier 
for damer og herrer samt Mixrække  
- alle som Grand Prix-turnering  
- flexibel tilmelding og afbud  
- kampdagene kendes allerede nu 
- Billigt! - kun 1500 kr for et hold i en 
hel sæson (6 stævner) 

b. Op- og nedrykning ml. JSH og DSH

c. Danmarksserierne bliver også 
billigere. Og Nicklas fortsætter som 
administrator.

d. Damernes Danmarksserie samkøres 
med Jyllandsserien ind til jul, så man 
møder flere forskellige hold.

e. Kids, Teen og Ungdom fortsætter 
næsten uændret. Men prisen for kids/ 
teen falder fra 150 til 100 kr/stævne.

TilTil

ii

Samarbejdende volleykredse

Danmarksserierne administreres af 
Nicklas Kjær Thomsen, 51258889 
nikkersport@hotmail.com.

Jyllandsserier, Mix, U17, U15 og 
Teen/Kids administreres af 
MJVBs sekretær  
Jørgen Donslund. 
jd@mjvb.dk tlf. 61676820
Hjemmeside: https://mjvb.dk 
Turneringsplaner: Latourna.com

 
På de næste sider:
•	 Kampdage i de enkelte rækker
•	 Hvad er Grand Prix?
•	 Spil om DM eller oprykning
•	 Booking af hjemmestævner
•	 Tilmelding og afbud  

U15 Vestdanmark
U15-6mandsvolley er delt i to.
De første tre runder er lokale opvarm-
ningsrunder og derefter gælder det 5 
runders DM-kvalifikation for hele Jyl-
land+Fyn. Der spilles i flere niveauer.
*Opvarmningsrunden 2. nov. vil vi 
gerne placere i Havndal og Randers og 
blande holdene fra Nord- og Midtjyl-
land.
Stævnerne 5.okt. og 30. nov. er rent 
Nordjyske.  5. okt. kan evt. være en del 
af Campen på Hørby Efterskole fx med 
afprøvning af holdfællesskaber.

Spilledage i U15 2025-26
S. 5. okt.		  S. 18. jan. 
S. 2. nov*		  S. 1. mar.		
S. 30. nov.		  S. 22. mar.
S. 14. dec.		  L. 11. apr. 
Spillestederne kommer på mjvb.dk

Der er U15-DM 25-26. april.
Vi spiller om 5 pladser ved DM for 
hvert køn. 

U17 Vestdanmark
Der spilles i U17 8 runder. Den første 
runde er en seedningsrunde, hvor der 
kan spilles i geografisk delte puljer. 
Herefter spilles der 7 runder, hvor der 
både spilles om at komme i Final4-po-
kalstævnet, om B- og C-rækkepokaler 
samme dag (13/12) og i foråret spilles 
videre frem mod DM. Der er DM-bil-
leter på spil, men der er også præmier 
i B- og C-rækkerne, så der er noget at 
spille om helt til det sidste.
Ikke mindst da sidste runde nu giver 
dobbelt GP-point, så der er mulighed 

Spilledage i U17 2025-26
L. 27. sept..		  L. 10. jan. 
L. 25. okt.		  L. 28. feb.		
L. 22. nov.		  L. 14. mar.
L. 13. dec.(Pokal)	 L. 18. apr. 
Spillestederne kommer på mjvb.dk

for at komme fra baghjul.
DM i U17 spilles først 30-31. maj. Der 
spilles om 5 pladser for hvert køn.

Tilmelding og afbudTilmelding og afbud
Til jd@mjvb.dk tirsdag før stævnet 
for JS og Mix, mandag før stævnet for 
U15 og U17. Teen og kids på latourna.
com torsdag kl. 19.00
 

Husk til kalenderen:Husk til kalenderen:
>Netværksmøde 19. aug. kl. 18 i Aalb. 
>TeenCamp Hørby Efterskole 4-5. okt.
>Pokalfestival 24-25. jan. i Herning
Årets højdepunkt for Kids og Teen-hold

Weekendstævner for Ungdomshold: 
>Ikast 13.-14. sept. 
>Vestsjælland 15.-16. nov. 
>SKF Frederiks 31. jan-1. feb. 
>DHV Odense 7.-8. mar.
Der er U15, U17 og U20 i disse stævner. Ofte med A og 
B-ræke. For U20 gælder det her kvalifikation til DM, der 
spilles 15.-17. maj 2026

Volleyball Danmarks 
Breddekonsulent med ansvar 
for bl.a. Nordjylland:
Randi Fechtenburg
tlf. 29295871, rfe@volleyball.dk



Danmarksserier 25-26

Herrer
Her forventes de 10 hold fra sidste år 
at fortsætte. Alle hold bedes melde ind 
til Nicklas, om vi kan regne med dem.
Når alle har meldt ind, udsendes et 
fortryk, så der kan bookes hal til hjem-
mestævner. Der spilles trekantstæv-
ner bedst a 5 sæt og holdene møder 
hinanden 2 gange. Det oversiddende 
hold dømmer.
Vinderne af rækken kan rykke op i 2. 
division.
I bunden af rækken bliver der for-
mentlig nedrykning, idet, der skal gø-
res plads til 1-2 oprykkere fra Jyllands-
serien, afhængigt af hvor mange hold, 
der melder sig til JSH.
Holdgebyret i DSH sættes ned fra 8000 
til 7000 kr.

Damer
Vi havde for få hold sidste år. I efter-
året samkøres DSD med Jyllandsserie-
damerne. I de tre GP-stævner bliver 
der forhåbentlig hold nok (mindst 8) 
til at spille både en A og en B-ræk-
ke med op- og nedrykning mellem 
niveauerne fra stævne til stævne. 4-5 
hold går efter jul videre til DSD, hvor 
Nicklas overtager administrationen fra 
Jørgen.  I DSD spilles 2 kampe bedst a 
5 i trekanter, hvor oversiddende hold 
dømmer. 
DSD betaler 1500 for at spille JS og 
yderligere 3000 for at spille DSD.

NYT: Jyllandsserier og Mix

Damerækken 
Som nævnt starter DSD med at spille i 
JSD i de tre runder før jul.
I Jyllandsseriestævnerne spiller man 
typisk tre kampe bedst a 3 sæt.
Vi håber, der bliver to niveauer i efter-
året, så der kan laves op- og nedryk-
ning fra stævne til stævne.
I foråret ligger stævnerne samtidig 
med herrerækken og mix-rækken, så 
man kan dele hal/se andre.   

stillinger, hvor der spilles om kredsme-
sterskab i begge rækker og oprykning 
fra JSH til DSH. 
Er der mindst 7 fast tilmeldte hold i 
JSH efter 2. runde bliver både nr. 1 og 
2 tilbudt oprykning til DS. 
Mixholdene spiller om en plads ved 
DM i Mixvolley på Fyn i maj 2026.

Gæster i Jyllandsseriestævnerne? 
U17-hold kan melde sig til enkeltrun-
der i JS og Mix. Det samme kan 
skolehold, højskoler, efterskoler, gamle 
venner, firmaer, fodboldhold osv. osv.
Ønsker man fast tilmelding, skal man 
ind i en klub eller oprette en klub.

Hvad er Grand Prix?
Ideen er taget fra motorsportens GP, 
hvor vinderen får flere point end nr. 2 , 
der igen får flere end nr. 3 osv.  
Her får alle point; ”sidsten” får 1, næst-
sidst får 2 osv osv. Vinderne af dagens 
stævne får et point ekstra i bonus. I 
sæsonens sidste stævne er der dobbelt 
GP-point.  Se evt. GP-reglementet på 
mjvb.dk. 

Ufuldtalligt hold IKKE afbudsgrund
Hvis man spiller med færre end 6 
spillere koster det et GP-point (svarer 
til en placering) pr. manglende spiller, 
men kampenes resultater tæller og 
man får ikke bøde. Men bøde får man, 
hvis man melder afbud efter fristen 
tirsdag kl. 20. Det koster 500 kr.	

 

Spilledage Jyllandsserie&Mix
Spillestederne kommer på mjvb.dk 
Damer		  Herrer&Mix
04. okt.		  04. okt. 
01. nov.		  08. nov.	
29. nov.		  06. dec. 
17. jan		  17. jan.	
07. feb.		  07. feb.
21. mar.		  21. mar.
Jyllandsserieherrer OG Mixvolley
De to rækker kører fælles i år for at få 
mere volumen og mulighed for at ryk-
ke op og ned mellem to niveauer. Man 
skal altså være tilmeldt som enten 
Mixhold, der altid spiller med min. to 
damer på banen eller som herrehold.
(her må der også være damer på ba-
nen...) På sigt skal rækkerne adskilles.
 

Stillinger
Stillingerne vises på mjvb.dk. 
Mix og JSH har både en fælles GP-stil-
ling til seedningsbrug og særskilte 

Kids og Teenstævner
Der spilles Kids og Teen 1 fra kl. 10.00. 
Teen 2 spilles fra 12.40 og slutter se-
nest kl. 17.20. 

Priser	Enkelt-		  Fast	
	 stævner		  tilmeldt
DSH	 -		  7000 
DSD	 -		  4500
JS	 400		  1500
Mix	 300		  1300
U17	 200		  900	
U15	 200		  700
Teen	 100		  -	
Kids	 100		  - 
Klubkontingent til kredsen er 50 kr/år. 
Regning udsendes ca. 1. dec. - enkeltstævner 
kommer først på næste års regning.

Spilledage i Kids/Teen 25-26
Spillestederne kommer på mjvb.dk 
L. 11. okt.		  S. 11. jan. 
S. 26. okt.		  S. 8. feb.	
S. 23. nov.		  S. 15. mar.
L. 20. dec.		  S. 12. apr.

Halbooking 
Haller til JS og Mix bookes kl 9-17(3b) 
Kids/Teen bookes kl. 9-18.20(5-10 b). 
Haller til U15 og U17  i den fælles 
jysk-fynske turnering stiller man til rå-
dighed, men man får nok først besked, 
om man får stævnet, når det foregåen-
de stævne er slut.
Man må frem til 15. juni booke 1(et) 
stævne i rækker, hvor man regner med 
at have et fast tilmeldt hold. 
Inden du booker, kigger du på ”Ræk-
ker” på mjvb.dk og ser om dagen sta-
dig er ledig. Når du har booket en hal, 
giver du straks besked til jd@mjvb.dk 
og får tildelt stævnet.


